
АНОТАЦІЯ 

Методика та організація підготовки і написання дисертації 

Заплановані результати навчання: 

Мета навчальної дисципліни: навчити майбутніх докторів філософії методології, 

методики, технології та організації наукових досліджень, підготувати їх до самостійного 

виконання теоретичних та практичних засад підготовки дисертаційних робіт, рефератів, 

наукових статей, доповідей тощо. 

Компетентності: 

Загальні: 

ЗК 1. Здатність до формування системного наукового світогляду на основі філософії 

наукової діяльності, професійної етики та загального культурного кругозору. 

ЗК 2. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми і проводити наукові дослідження 

на відповідному рівні. 

ЗК 6. Здатність до усної та письмової презентації результатів наукового дослідження. 

Фахові: 

ФК 3. Здатність працювати самостійно у проведенні наукового пошуку, оцінювання і 

узагальнення одержаних результатів дослідження, використовуючи сучасні освітні та 

дослідницькі технології у сфері економіки. 

ФК 4. Здатність до пошуку, оброблення та критичного аналізу інформації з різних джерел, 

залучення широкого кола наукових джерел. 

ФК 5. Здатність застосовувати методологічний інструментарій, обирати відповідні методи 

та інструменти наукових досліджень у сфері економіки. 

ФК 6. Здатність збирати, аналізувати та обробляти статистичні дані, науково-аналітичні 

матеріали, які необхідні для розв’язання комплексних економічних проблем, робити на їх 

основі обґрунтовані висновки. 

ФК 8. Здатність здійснювати науковий супровід результатів досліджень, здатність 

планувати, проводити та публічно презентувати результати наукових досліджень. 

Програмні результати вивчення: 

ПРН 1. Формувати системний науковий світогляд, концепцію наукового дослідження, 

визначати етапи наукової роботи, знати фундаментальні теоретичні положення, 

термінологію у сфері економіки, ідентифікувати теоретичні і практичні проблеми 

наукових досліджень в економіці. 

ПРН 4. Застосовувати методи критичного аналізу і оцінки сучасних наукових досягнень 

під час дослідницької роботи, здійснювати синтез нових та комплексних ідей, проводити 

розширення та переоцінку вже існуючих знань у галузі економічних досліджень. 

ПРН 5. Проводити реалізацію та коригування процесу наукового дослідження з 

дотриманням належної академічної доброчесності. 

ПРН 6. Застосовувати методологічний інструментарій для виявлення причинно- 

наслідкових зв’язків між досліджуваними явищами та процесами, добирати прогресивні 

загальнонаукові та спеціальні методи та інструменти наукових досліджень у сфері 

економіки. 
ПРН 11. Вміти планувати, організовувати та проводити оригінальні наукові дослідження у 

сфері економіки, результати якого мають наукову новизну. 

ПРН 14. Здійснювати публікацію праць за темою наукових досліджень у вітчизняних і 

міжнародних рецензованих фахових виданнях, використовувати інші способи апробації 

результатів досліджень. 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Наука як сфера людської діяльності. 

Тема 2. Підготовка та атестація науково-педагогічних кадрів. 



Тема 3. Психологія і технологія наукової творчості. 

Тема 4. Методологія дисертаційного дослідження. 

Тема 5. Методи та прийоми пізнання в дисертаційних дослідженнях. 

Тема 6. Організація соціологічних досліджень. 

Тема 7. Методи збору, обробки і аналізу соціологічних досліджень. 

Тема 8. Підготовка до написання дисертації та накопичення наукової інформації. 

Тема 9. Пошук, накопичення та наукової інформації для дисертації. 

Тема 10. Структура дисертації та змістовне наповнення її вступу. 

Тема 11. Підготовка розділів основної частини, висновків, використаних джерел і додатків 

дисертації. 

Тема 12. Оформлення дисертаційного дослідження. 

Т рудомісткість: 

Загальна кількість – 180 год. 

Кількість кредитів - 6. 

Форма семестрового контролю - залік, екзамен. 


